
　　　　　　　　《主な回答結果》
　　　　４０歳以上の過半数、１５～３９歳も４割以上が今後も村へ定住意向
　　　　　今後の東秩父村への定住意向についての設問には、「今の場所に住み続けたい」の回答が４０～６４歳の年代で、

６割以上、６５歳以上の年代で８割以上、１５～３９歳の年代でも４割以上となっています。一方、１５～３９歳の年代につ

いては、「東秩父村以外の地域に移りたい」の回答が４５％以上と、最も回答の多い項目となっています。

　４０歳未満の若い年代についても、一定数の定住意向があることが読み取れます。

　
　　　　村の生活満足度は比較的高い。改善点は年代によって異なる
　　　　　今後の東秩父村への生活満足度についての設問

には、１５～３９歳、４０～６４歳、６５歳以上の全年代で

「満足している」「どちらかといえば満足している」を合わ

せた回答が「どちらかといえば満足していない」「満足して

いない」を合わせた回答を上回っています。（表１，２，３）

村づくりに関する意識調査の集計結果
　村では現在、平成２７年度からスタートする「第５次東秩父村総
合振興計画後期基本計画」および「東秩父村まち・ひと・しごと創
生総合戦略」の策定作業を進めています。策定にあたり、村づくり
の現状に関する意識や評価、今後の村づくり対する意向等を把握し、
計画に反映させるために、「村づくりに関する意識調査」を実施し
ました。その結果がまとまりましたので、主な内容を皆さまにお知
らせします。
　なお、調査にご協力いただいた皆さま、誠にありがとうございま
した。詳細な集計結果については、役場総務課にお問合せください。

　　　　  ☆実施概要

□調査期間　７月１５日（水）

　　　　　　　　　～８月１０日（月）

□調査対象　平成２７年４月１日現在１５

　　　　　　歳以上の村民２８４８人

□調査方法　郵便配布、郵送、手渡し回収

□有効回答数・率　１４１９人　４９.８％

ポイント

○１５歳～３９歳の年代　上位２つ
・東秩父村以外の地域に移りたい
　　　　　　　１１６人（４５.３％）
・今の場所に住み続けたい
　　　　　　　１１１人（４３.４％）

○４０歳～６４歳の年代　上位２つ
・今の場所に住み続けたい
　　　　　　　３９６人（６４.７％）
・東秩父村以外の地域に移りたい
　　　　　　　１４８人（２４.２％）

○６４歳以上の年代　上位２つ
・今の場所に住み続けたい
　　　　　　　４７１人（８５.５％）
・東秩父村以外の地域に移りたい
　　　　　　　      ３９人（７.１％）

ポイント

　住み続ける上での改善についての設問には、「日常生活の

利便性（買物など）」は、全年代で改善のニーズが高いもの

がある一方、１５～３９歳の年代の「通勤や通学の利便性」

「働く場所の数」の項目や、４０～６４歳および６５歳以上

の年代の「医療機関の利便性」の項目のように、年代によっ

て特に回答の多いものがあります。

▲ 表１

▲ 表２

▲ 表３

とても満足している　

　　　　　　　５％

どちらかといえば
満足している
４５％

どちらかとい
えば満足して
いない
２８％

満足していない
１７％

無回答　５％

とても満足している　

　　　　　１２％

どちらかといえば
満足している
４０％

どちらかとい
えば満足して
いない
２９％

満足していない
１７％

無回答　２％

40歳～64歳

15歳～39歳

とても満足している　

　　　　　　１０％

どちらかといえば
満足している
５１％

どちらかとい
えば満足して
いない
２２％

満足していない
１０％

無回答　７％

65歳以上


